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Jaedo Park
입력 텍스트
플러스 텐배거중소형주 증권투자신탁1호(주식)

Jaedo Park
입력 텍스트
■ 고객님이 가입하신 펀드는 [자본시장과 금융투자업에 관한 법률]의 적용을 받습니다. 
■ 이 보고서는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률에 의해 [플러스 텐배거중소형주 증권투자신탁 1호(주식)]의 자산운용회사인 [플러스자산운용]이 작성하여 펀드재산보관회사(신탁업자)인 [농협은행]의 확인을 받아 한국예탁결제원을 통해 투자자에게 제공됩니다.
■ 투자자의 계좌별 수익률 정보는 판매회사의 HTS나 인터넷 뱅킹을 통해 조회할 수 있습니다.

Jaedo Park
사각형

Jaedo Park
입력 텍스트
2018년 06월 30일 - 2018년 09월 29일

Administrator
스탬프
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He=s8S I E=ots JgY &= 4828 FEols HES SAI0 JIHNHIIEN SHEIELZ 48 41t
E SHZ LEZZL d=s AT AYLIL. ER00IE 20l £2 IT AH £H0 JIgts = =2 =A==
Olafolttd XA et 2otet 2SS M= X 200 HE 0ICIo, 2= g2 =2 4840l =2
Hep sHELICH JI1g 28 2088 480 LIEL LD JAs &= FAAMEUNAN 228 LEZCE AFoHI20
= BHS4H0l UL UACcts d&cts S0 dSote 801 S&I| d 40l 2ol HEsS ZEZC2L &
goz EHELIC
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A HHIASAEF
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EF A
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F 15(FA) Cpoe(BXei3) 0.04 | 0.07 0.13| 0.07
T THAFE 263 AF( A EFA X}) 1.54 0.01 1.22 0.01
2 22| S| Al 0.92 0.00 0.73 0.00
SHA| 51.74 1.59 42 .32 1.67
H| = ** 0.12 0.00 0.10 0.00
01 O OHOH. B0 == 25.19 0.10 12.91 0.07
PN HE S NHHIA =2 5.93 0.02 2.57 0.01
S 31.12 0.13 15.48 0.08
H el Al 53.73 0.22 22.98 0.12
T
=@ & 9 ZHHIE S BOA ZAR.GEXNO2 NS HIEOZA )0
LIt
(CHSl: QI8Hat,
e mc BHE HE
= | soaeus | wo-zna soa.e | BoesHA
() | 2zusE) | FAAS) () |+zusE) | EHNAE
Sl .00 0.51 51 0.00 0.51 0.51
=) .00 0.32 .32 .00 0.32 0.32
EZ2(class)d & &
& .35 - .35 .35 0.50 1.85
=) .35 - .35 .35 0.32 1.67
& .02 - .02 .02 0.53 1.55
=) .02 - .02 .02 0.32 1.34
& .04 - .04 .04 0.53 2.57
o] 04 - 04 04 0.32 2.36
& .49 - .49 .49 0.52 2.00
o] 49 — 49 49 0.31 .80
& .19 - .19 .19 0.55 1.74
o] 19 — 19 19 0.32 151
Sl .76 - .76 .76 0.51 1.27
o] 76 — 76 76 0.32 .08
& 74 - 74 74 0.53 1.27
=) 74 - 74 74 0.31 1.05
Sl .04 - .04 .04 0.51 1.55
o] 04 — 04 04 0.32 137
Sl 27 - 27 27 0.52 1.79
o] 27 — 27 27 0.32 .59




ScA HiiANSAEF S & 1.25 - 1.25 1.25 0.69 1.94
STHAE 15 (F4) 55 C-
p2(EIZHZ) =0 1.25 - 1.25 1.25 0.32 1.57
SdA Hii NS EF S & 0.99 - 0.99 0.99 0.47 1.46
SERAE 15(FA) 7 C-
ple(¢H=F) gl 0.99 - 0.99 0.99 0.32 1.31
SdA Hii NS EF S & 0.97 - 0.97 0.97 0.65 1.62
SIHAE 15 (F4) 5F C-
p2e(EI&AHZ) =0 0.97 - 0.97 0.97 0.32 1.29
=1) 2%, HIEHIE(Total Expense Ratio)0l&t 22+ S HEWAM FEols 'E42% JIBHHSESHE =X HF
SH(Es.HE UZH JE)2Z U= HIE2AM e 28712t & EXAIF 2EE S22+ -HIE+F2 UEHHLICH
Z2) MHOH-SH====2 HISO0I& OHOH SN2 S =X& HELH(E4HE XZd JIFE)2Z LE HIES2A g
E8JI1Z & FENAOF 2 MiH-SH+=+22 === UEELIC.
F3) 2 IR RHENAM 248 HIEE MBS MXGHE HIEUWRE 2260 Satsh =XILICH
= o]
6. S AAH&HOHOH LS
> DHDH%:—/%I'I—WXE glcl ild% (CHQ: ==, BHO{2l )
22X BHHIHSAET SASNAE 15(FA)
o 2 o = oy oy 51 & g
> 3 o > 2 o s eIt EE
205,060 7,281 226,160 7,660 40.91 162.31
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